



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
<b>Akademický rok:</b>	2011/2012
<b>Název práce:</b>	Problematika výskytu poruch strojů pro předseťovou přípravu půdy.
<b>Student:</b>	Miroslav ČERNÝ
<b>Katedra:</b>	Zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Václav Vávra, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Luděk Zouhar, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Oponent pracuje jako konzultant logistiky a výroby.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Po obsahové stránce je práce zpracována nadstandardně, všechny části práce i jednotlivé kapitoly jsou velmi podrobně rozepsány, někdy až zbytečně podrobně. Student pojal zadané téma komplexně a je zřejmé, že je s tématem obeznámen a danému tématu se věnoval.

Použitá literatura je dostatečná, standardní, a vztahuje se k danému tématu.

Stanovené cíle práce jsou splněny v plném rozsahu.

V praktické části se student zaměřil na řešení konkrétní vybrané části stroje, konkrétně ložiska u točivých částí stroje. Kladně je třeba ohodnotit vlastní návrhy řešení uložení točivých částí strojů a to ve dvou různých variantách. Za zmínku stojí i vzorně zpracovaný seznam příloh.

Po formální stránce práce splňuje veškeré požadavky, drobné chyby v textu není třeba řešit.

Dotazy k obhajobě:

1. Popište v krátkosti, jaké obecné kroky vedou ke snížení počtu poruch.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*

Datum 2.5.2012

Podpis oponenta

